



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**Київське комунальне об'єднання зеленого будівництва  
та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд»**

вул. Кудрявська, 23, м. Київ, 04053 тел./факс (044) 272-40-57  
Call-центр (044) 272-40-18 E-mail: info@kievzelenbud.com Код ЄДРПОУ 03362123

25.06.2020 № 074/226-2814  
на № 0099 від 18.06.2020

Журналістці інформаційно-  
аналітичного видання «КиївВласть»  
О. МІНЧУК

Про коригування та моніторинг Програми  
розвитку зеленої зони м. Києва

Шановна Ольго Михайлівно!

Київське комунальне об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» (надалі – КО «Київзеленбуд») опрацювало Ваш запит на інформацію від 18.06.2020 № 0099 щодо коригування та моніторингу Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста.

За результатами розгляду повідомляємо, що на сьогоднішній день єдиним документом, який визначає містобудівні параметри формування, функціонування і розвитку мережі озелених територій міста Києва та організаційно-технічних заходів щодо їх досягнення, є Програма розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, яка була затверджена рішенням Київської міської ради ще 19 липня 2005 року.

Рішенням Київської міської ради від 19.12.2019 № 507/8080 «Про внесення змін до Концепції збереження зелених зон у місті Києві, затвердженої рішенням Київської міської ради від 20.12.2017 № 714/3721» продовжено чинність Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста до 31.12.2020.

За 15 років функціонування Програми її дію було продовжено 5 разів та було внесено більш ніж 400 змін. Всі зміни стосувалися виключно озелених територій, виключення та включення нових.

У 2018 році КО «Київзеленбуд» проведено закупівлю послуги з коригування і моніторингу Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, в рамках виконання якої передбачалось здійснити облік/інвентаризацію земельних ділянок об'єктів зовнішнього благоустрою зеленого господарства



м. Києва (в т.ч. земельних ділянок, яким рішеннями Київської міської ради надано статус зелених зон), а також земель лісового фонду м. Києва.

Враховуючи відсутність цільового фінансування коригування і моніторинг Програми розвитку зеленої зони м. Києва не здійснено.

Разом з тим, частина робіт по даному договору виконана, зокрема:

- здійснено облік/інвентаризацію земельних ділянок об'єктів благоустрою зеленого господарства, закріплених за КП УЗН та КП ЛПГ,
- опрацьовано проблеми становлення мережі озеленених територій та шляхи їх вирішення;
- проведено ландшафтне обстеження зелених насаджень та визначено видовий та внутрішньовидовий склад міських зелених насаджень;
- розроблені основні параметри для визначення міських екотопів;
- розроблений асортимент деревних і квітникових рослин за чотирма категоріями цінності для озеленення м. Києва з урахуванням екотопів;
- зроблено аналітичний огляд та оцінка сучасного стану природно-заповідного фонду м. Києва та приміської зони;
- підготовлено рекомендації щодо утримання і догляду за віковими деревами – пам'ятками природи; - проаналізовано існуючий стан Міського декоративного розсадника «Теремки» та підготовлено рекомендації для його розвитку, а також запропоновано асортимент декоративних рослин для вирощування; проаналізовано проблематику утилізації опалого листя і інших рослинних відходів в м. Києві.

Наданий час КО «Київзеленбуд» підготовлене технічне завдання на надання послуг з коригування і моніторингу Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста для проведення тендерної процедури.

У зв'язку з тим, що Програма розвитку зеленої зони м. Києва включає в себе не тільки зелені зони, які знаходяться на утриманні комунальних підприємств КО «Київзеленбуд», а в цілому всі зелені зони по м. Києву, є необхідність залучення підрядних організацій для проведення спеціалізованих землепорядних, наукових, архітектурних та планувальних робіт, в тому числі з залученням спеціалістів в галузі утримання та створення зелених зон, арбористів тощо.

Таким чином, результати моніторингу та коригування Програми які заплановано будуть зроблені до 01.10.2020 року стануть в основу проекту рішення Київради про затвердження оновленої Програми розвитку зеленої зони міста Києва на 2020-2030 роки.

З повагою

Перший заступник генерального директора



Вадим МОТУЗ